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Vážení přátelé,

dovolte nám, abychom Vám představili plombovací objímku DUPLO dodávanou naší společností.

Plombovací objímka DUPLO je určena k zajištění jakéhokoliv potrubního spojení provedeného instalatérským šroubením proti neoprávněné manipulaci. Nejběžněji se používá pro ochranu připojených měřidel médií - vody a plynu. Cílem instalace plombovací objímky je jednoznačně prokázat neoprávněnou manipulaci s potrubními spoji.

Objímka DUPLO byla konstruována na základě připomínek z provozu: ulehčení montáže 

a zvláště demontáže a také s cílem odstranit známé způsoby překonání objímek, vyskytujících se u objímek jiných výrobců.

Zlepšení konstrukčního řešení spočívá v odstranění pantu a použitím dvou stejných plombovacích kolíků. Objímka DUPLO je také oproti jiným výrobcům užší a je vhodná i do těch míst, kde pro širší objímky není dostatek místa. 

Při montáži a zejména demontáži objímky DUPLO není třeba použít nástroj (zejména hasák) 

a tím se šetří nejen objímka, která je tak použitelná opakovaně, ale je ochráněn i měřící přístroj před poškozením. 

Plombovací objímka je tvořena ze čtyř dílů. Prvními dvěma díly jsou dvě zrcadlově identické části těla objímky, které se jednoduchým způsobem složí do kruhového tvaru a druhými dvěma díly jsou dva plombovací kolíky ve tvaru šipky. Použitým materiálem je polypropylen, jehož hlavními vlastnostmi jsou pevnost a nerozbitnost při manipulaci s nářadím a odolnost při velkém rozpětí teplot, chemická odolnost a velmi obtížná lepitelnost. Základními barvami jsou modrá a červená, jiné barvy jsou možné po vzájemné dohodě.
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  Zaplombovaná objímka DUPLO
                                                               k objímce DUPLO                                                                                                        
                                                                                                                                                                             ››

Pro identifikaci rozměru objímky používáme rozměr přívodního potrubí, a to 1/2", 3/4" a 1“. Prakticky to znamená, že je-li rozměr přívodního potrubí 1/2", pak je rozměr převlečné matky 3/4", a označení námi dodávané objímky je 1/2", a tak dále. Při montáži vodoměrů přímo na rohové ventily ISIFLO, s odchylkou průměru oproti klasickému  3/4", označujeme plombovací objímky 3/4"V.  

                        Zde je přehled rozměrů dostupných pro objímku typu DUPLO:
DN 13 – 15   1/2"

DN 20          3/4"
Montáž plombovací objímky se provádí tak, že obě části těla objímky se nasadí na potrubní spoj, na místě se přesně spojí a do obou výstupků na obou stranách těla objímky se tlakem zasunou plombovací kolíky. Po „zaskočení“ plombovacích kolíků je montáž ukončena a potrubní spoj je zaplombován.

Demontáž plombovací objímky se provede ulomením obou plombovacích kolíků. Tělo objímky se otevře a zbytky plombovacích kolíků je nutné odstranit. Při demontáži se zničí plombovací kolíky, ale tělo objímky zůstane nepoškozeno, takže je možné jej opětovně použít.

Součástí dodávky našich plombovacích objímek je zřetelné označení plombovacích kolíků mikroúderovým způsobem. Značení provádíme na široké stěně plombovacích kolíků (je možné i více řádků) a je plně alfanumericky variabilní podle přání zákazníka. Po dohodě je možné značení logem zákazníka na vnější straně těla objímky pomocí raznice umístěné do výrobní formy. 
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